© 2011 - AA Yacht Sailing Hi Tech Parts — All right reserved

"eu_u ARTS Product information ® - ol
Verricello EasyWinch® - QuickWInch®
SonE TUAR SnAitRet dimensioni di montaggio
YACHT SAILING HI TECH PARTS
www.aa-parts.com DIMENSIONI WINCH.DWG
AA-Parts Corso Sforza, 110 - 48010 Cotignola (Ra) Italy
tel: +39 (0)545 41550 email: engineering@aa-parts.com
fax: +39 (0)545 1885119 © 2011 - AA-Parts - All right reserved N
=
16, _ 16 .mv
Luﬂf | 06 ®
n
2]
o P
= i ﬂ L ® @) 5| «
— 28 - Per installazioni particolari vengono fornite di
& (@) Am - © serie anche 2 viti TBCE M3x10 che possono
1 [ = ~ ' Q essere tagliate a misura dall'utilizzatore.
W @ 2l x nm Controllare che le viti non interferiscano con gli
BASE - ADVANCED © S / 44& o Rhw © v_A o ingranaggi del verricello.
- @ = N Y (]
POT-BOARD m @ J@ \% < & Utilizzare sempre le viti di montaggio TBCE M3x6
A i © con rondella e controllare che non interferiscano
S o con gli ingranaggi del verricello.
— f|355 > 245 7 Tipo vite Spessore coperta
: E I ® X Series - 27,5 , Vite TBCE M3x6 con rondella |da 0,2 a 2,3 mm
R Series - 30,5
54
VISTA DA SOPRA
N, SENZA TAMBURO
m 40 Montaggio tamburo N N
o Vite TBCE M3x20 con rondella ; oW ;
m , @ X Series - 55 o «
2 W R Series - 61 Sy —
W , 7 o 7 , — m w @] 7 7
v 7 o 7 3 .w .M I 7 7
0 EE 1
f © © —
—H+
~ — 0 ~
° o 5
3] =)
2 S _
00 73 ' 83 L
O M~ M) x ]
i 73 On 3
0 0 1
SO = ) S
(pN)] 7]
X o
%)
7T
Double System Drum™ @& 32 mm - 40
Double System Drum™ & 42 mm - 50
X Series 54 X - R - 45 VISTA DA SOPRA
cX-cR-
R Series 59 bR - 46 MONTAGGIO SULLO SCAFO
VISTA ANTERIORE VISTA DI FIANCO e
i dati riportati sono indicativi e non impegnativi e possono variare senza preavviso g




